
82049 - SANDWICH TIME 
 

 Είσαι έτοιμος για μια γευστική πρόκληση; Επίλεξε μια συνταγή και διασκέδασε ετοιμάζοντας ένα νόστιμο σάντουιτς! 
ΠΡΟΣΟΧΗ όμως, μη σου τύχει η κάρτα "ΚΙΝΔΥΝΟΣ"!  
 
Περιεχόμενα: 
 66 κάρτες οι οποίες χωρίζονται ως εξής: 
-  6 κάρτες οδηγιών  
-  6 κάρτες συνταγών  
-  48 κάρτες συστατικών:  
 12 φέτες ψωμί  
 36 διαφορετικά γεμίσματα  

-  1 κάρτα ΚΙΝΔΥΝΟΣ ( σφήκα ) 
-  5 κάρτες με διατροφικές αξίες:  
 Πρωτεΐνες  
 Λίπη  
 Υδατάνθρακες  
 Βιταμίνες  
 Μεταλλικά άλατα 

 
 Στόχος του παιχνιδιού: Επίλεξε μια συνταγή και γίνε ο πρώτος που θα βρει όλα τα συστατικά που χρειάζονται για να 
παρασκευάσεις το νόστιμο σάντουιτς σου! Αλλά ΠΡΟΣΟΧΗ μη σου τύχει η κάρτα "ΚΙΝΔΥΝΟΣ".  
 
Προετοιμασία: Στην αρχή του παιχνιδιού διαχωρίστε τις 6 κάρτες συνταγών από τις 48 κάρτες συστατικών, στις οποίες 
πρέπει να προσθέσετε την κάρτα ΚΙΝΔΥΝΟΣ. Θα μάθετε αργότερα τι κάνει. Κάθε παίκτης παίρνει μία από τις 6 κάρτες 
συνταγών. Η κάρτα με τη συνταγή θα καθορίσει, τον τύπο του ψωμιού αλλά και ποια συστατικά, θα χρειαστούν για την 
παρασκευή του σάντουιτς. Όλες οι άλλες κάρτες τοποθετούνται γυρισμένες ανάποδα στο τραπέζι. 
 
 Πώς να παίξετε: Κάθε παίκτης, στην αρχή του παιχνιδιού, μελετάει τα συστατικά που απαιτούνται για την παρασκευή της 
συνταγής του. Έπειτα όλοι οι παίκτες μετρούν ως το τρία κι αρχίζουν να αναποδογυρίζουν τις κάρτες μία προς μία. Εάν 
ένας παίκτης αναποδογυρίσει ένα συστατικό που χρειάζεται για τη συνταγή του, πρέπει να πάρει την κάρτα και να τη 
βάλει μπροστά του, διαφορετικά η κάρτα επιστρέφεται, γυρισμένη ανάποδα, στο τραπέζι  και οι παίκτες συνεχίζουν το 
παιχνίδι. Όποιος αναποδογυρίσει την κάρτα ΚΙΝΔΥΝΟΣ πρέπει να τη σηκώσει ψηλά και να φωνάξει "ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΚΙΝΔΥΝΟΣ". Εκείνη τη στιγμή όλοι οι παίκτες πρέπει να παραδώσουν την κάρτα συνταγή και οποιοδήποτε συστατικό 
έχουν στην κατοχή τους στον παίκτη που βρίσκεται στα δεξιά τους. Οι παίκτες, αφού έχουν μελετήσει τη νέα τους κάρτα 
συνταγής και τα συστατικά που έχουν στην κατοχή τους συνεχίζουν το παιχνίδι ξανά με τον ίδιο τρόπο. Η κάρτα ΚΙΝΔΥΝΟΣ 
τοποθετείται πάλι γυρισμένη ανάποδα στο τραπέζι. Ο πρώτος παίκτης που βρίσκει όλα τα συστατικά που αφορούν την 
κάρτα συνταγής του φωνάζει "STOP"  και το παιχνίδι σταματά. Η κάρτα συνταγής μαζί με τα συστατικά του, 
αποκαλύπτονται στους άλλους παίκτες για να διασφαλιστεί ότι έχουν συλλεχθεί όλα. Αν όλα είναι σωστά, ο παίκτης 
κερδίζει, διαφορετικά αποκλείεται και τοποθετεί όλες τις κάρτες με τα συστατικά γυρισμένα ανάποδα στο τραπέζι. Το 
παιχνίδι προχωρά με τον ίδιο τρόπο έως ότου άλλος παίκτης φωνάξει STOP. Το παιχνίδι τελειώνει όταν δεν υπάρχουν 
άλλες κάρτες στο τραπέζι.  
 
Παραλλαγή παιχνιδιού: Υπάρχουν επιπλέον 5 κάρτες ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΑΞΙΑ, οι οποίες χωρίζουν τα τρόφιμα σε 5 κύριες 
ομάδες: πρωτεΐνες, υδατάνθρακες, λίπη, βιταμίνες και μεταλλικά άλατα. Οι παίκτες μπορούν να εμπνευστούν από αυτές 
τις κάρτες και ν' αυτοσχεδιάσουν δημιουργώντας τα δικά τους σάντουιτς επιλέγοντας τα συστατικά τους ελεύθερα. 
 
Το Sandwitch Time είναι ένα οικογενειακό παιχνίδι που αναπτύσσει τη συγκέντρωση, την παρατηρητικότητα, τη μνήμη 
και παράλληλα μυεί τα παιδιά σε έναν υγιεινό τρόπο ζωής μαθαίνοντας τις διατροφικές αξίες. 
 

Εισαγωγέας: ΤΟΥΒΟΧ Ε.Ε. - info@toy-box.gr 
 


